

瞧客流 几家欢喜几家愁

传统景点客流量纷纷下跌,市内生态游客流量反增两成



“五一”小长假期间,免费景点迎来众多游客。

记者 王震 摄

“五一”小长假期间,受多种因素影响,威海旅游市场平淡,传统观光景区人数有所下降,但乡村游、采摘游、自助自驾游等休闲游增长较快。

据威海市旅游局统计,“五一”期间威海18家收费景区点共接待游客15.14万人次,旅游门票收入1401.68万元,同比分别下降16.8%和12.4%。与此不同的是,威海市监测的15处农业旅游示范点共接待游客5.8万人次,收入305.7万元,同比增长19.3%和21.2%。

假日期间,刘公岛景区推

出了“威海青年游岛”门票优惠政策,华夏城景区推出了市民优惠通票,嘉德威游轮推出本地市民门票半价优惠活动,赤山景区推出“三人以上结伴游赤山,赠一张景区门票”活动等,尽管如此,刘公岛、西霞口、赤山、大乳山、华夏城等主要景区接待游客人数分别同比下降10.8%、23.15%、24%、27.79%、10.29%。

而仙姑顶景区因持续举办庙会,共接待游客1.66万人次,同比增长130.82%,仙姑顶景区工作人员说,客流量平均5000人/天,增长幅度

较大;天沐、汤泊两处温泉有所回温,共接待游客1.2万人,同比增长22%以上。文登南海新区举办了第六届沙雕艺术节,吸引了近2万名游客和市民观沙雕、赏彩灯和品尝渔家宴等。由于高速通行免费,不少游客选择自驾出游,加上景区举行民俗活动和门票优惠,使得“五一”游客量大幅增加。

此外,户外休闲、绿道骑行、登山健身、乡村采摘等成为假日旅游热点。假日期间,沿海公园和环翠楼游客络绎不绝,重新开通的环海旅游观

光巴士备受市民和游客欢迎。荣成滨海公园和湿地公园绿道驿站日均接待骑行游客近千人。威海全市监测的15处农业旅游示范点共接待游客5.8万人次,收入305.7万元,同比增长19.3%和21.2%。其中,文登青龙生态旅游度假村接待游客7840人次;乳山正华农林科技示范园、工业新区汪疃镇采摘园等接待游客均超过3000人次。自助自驾游占多数,各大景区自驾游客均在70%以上,游客以本地市民及周边地市为主。

(通讯员 蒙春利)

卖力吆喝仍受冷落 传统景区有点“懵”

“五一”前后,威海各大景区都推出极具吸引力的优惠活动,但记者5月1日从各景区了解到,在火爆的促销前,威海大部分传统景区纷纷“受冷落”,有的景区客流量较去年同期下滑30%。

“五一”期间,威海多家景区出了促销“狠招”,优惠程度是往年无法企及的。华夏城新建的“走进未来战争馆”特选在五一开馆,并推出最大优惠;仙姑顶景区之前每年时长一周的庙会今年延至10天;赤山风景区选择与外地景区“抱团”谋出路……

虽然优惠不少,但不少景区仍“喊饿”。5月1日下午2时,记者在嘉德威游轮上看到,游人不算少,各地游客在游轮上拍照留念。但对此现象,嘉德威游轮所属的旅游公司游客中心工作人员却介绍,今年游客量较去年下降30%。而随后记者赶到定远观景区也发现同样的情况,今年“五一”游客量同比下降30%。5月1日当天,西霞口景区游客量为1.85万,同期下降约20%。

面对五一客流量的下降,各景区相关负责人大都表示:“一时有点适应不过来,还没想好怎么办,一直在调研商讨对策。”他们纷纷表示,今年“五一”的促销宣传力度前所未有,没想到结果并不如意。

荣成某景区工作人员说,公司一直对提高游客量的方式进行思考,但还没有具体详尽的方法。嘉德威游轮工作人员称,相关领导在研究新的发展规划,但还没有成型,该工作人员预测,“捆绑”销售、增加新航线等增值服务将会增加游客量。

山东省卫生保健协会、《老年生活报》、航天科技成果巡展活动联合主办

《健康在你手中》大型主题健康报告会

暨卫生部首席健康教育专家殷大奎教授健康报告会将在威海市隆重召开



为进一步加强老年健康教育工作,倡导健康的生活方式,积极应对人口老龄化,山东省卫生保健协会、《老年生活报》、航天科技成果巡展活动等单位将于5月10日在威海联合主办“卫生部首席健康教育专家殷大奎教授健康报告会”。届时,殷大奎教授将向与会中老年朋友详细阐述科学的养生保健方法,指导大家科学合理调

节身心,调理慢性疾病。

“膳食平衡、适量运动、戒烟限酒、心理健康”是世界卫生组织提出的健康四大基石,这也是卫生部原副部长、卫生部首席健康教育专家殷大奎平日的自我保健中最为强调的指导方针。殷教授认为,疾病预防是与治病救人一样重要的工作。“只治不防,越治越忙;只治不防,花钱心慌;只治不防,痛苦悲

伤”,这三个对于重视治病而忽视防病做法的论述,是殷大奎多年思考悟出的道理。本活动自4月中旬在威海市宣传以来,大会面向社会的500张免费门票已被申请一空,据悉,鉴于广大中老年朋友参与热情高涨,大会组委会临时决定再次新增200张免费门票向社会发放。殷大奎教授,原卫生部副部长、中国医师协会会长、中国健康教育协会会长、卫生部首席健康教育专家。殷大奎教授不仅是我国知名的卫生行政管理专家,更是著名的内科疾病专家、老年养生保健专家,其先后主持参与制订、修改了诸多中华人民共和国卫生行政、法律和法规,先后在国内外发表医学专业学术论文120多篇,多次获得国际和国家大奖。主编《中国就医用药指南》、《口岸传染病控制》、《中国不明原因

突发公共卫生事件追述》等7部专著,曾经在全国各地进行多次讲演,其中,殷大奎教授撰写的中老年养生保健书籍《健康在你手中》,获得国家科技进步二等奖,这是同类书籍获得的最高奖项。

新增加的200张免费

门票申请仅限55岁以上中老年朋友,可以拨打大会组委会报名热线0631-5229830、5229812预约申请,报名截止时间5月5日下午18:00,夫妻参与可以优先获得免费门票,并有机会获得殷大奎教授著《健康在你手中》一本。

《健康在你手中》内容简介



《健康在你手中》为中央文明办、卫生部特聘的全国著名健康教育专家——即“首席专家”在全国进行健康教育巡讲的精粹。

本书以健康的生活方式为主题,内容包括合理膳食、适量运动、平衡心理、常见病防治等群众关心的话题和必备的知识。对“公民健康素养”和疾病防治等方面进行了详尽地解读,只要知行合一,认真遵循,便可终身受益。全套书权威性、科学性、知识性、趣味性和实用性为一体,堪称大众健康教育之力作,医学科普图书之精品。